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  02/03/2017: الرباح                                              التاريخ1956جانفي 15متوسطة
  ة ونصفساع: المدةثانية متوسط                                                      : المستوى 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                             اتيادة الرياضمـي ـاهي فـار الثـــالاختبـ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (هقاط (4,5 :  التمرين الأول
 :احسة المجمىع الجبري التالً مىضحا خطىاث الحساب  (1

𝐹 =  −10 −  +8 −  −11,5 +  +6,5   

 A ;( 4 ) -B ; ( 2 )-C( 3+ ):   علمّ النقط 1cm ووحدة الطىل O هعلى مستقٍم مدرّج مبدأ (2

 BC  و ABاحسة المسافتٍن  (3

 .  فً المستقٍم المدرّج Fماذا تمثلّ النقطت  (4

 (هقاط  (5 :  التمرين الثاهي

:    فً كل من المعادلتٍن اَتٍـتٍن xاوجد قٍمت المجهىل  (1
18

𝑥
= 4,5     ;    4𝑥 + 5 = 17 

𝑥 5هل المساواة     (2 + 1 = 6𝑥 +  x=3    صحٍحت من أجل 2

6𝑥هل المتباٌنت   (3 + 1 < 13 − 2𝑦 صحٍحت من أجل   x=2,52  و y= 

 (هقاط  (4,5 :  التمرين الثالث

( EF) ،( GH)  ،( LK) (القياسات ليست حقيقية) ثلاث مستقيمات 

  𝑀𝑂𝐺استخرج من الشكل الزاوية المتبادلة داخليا مع  (1

= 𝑀𝑂𝐺إذا كان  (2 𝑘𝑀𝑂  = 54° 

 . متوازيان (LK )و  (GH )بيّن أن  ( أ

 . مع التعليل  𝐻𝑂𝐸   ، 𝐻𝑂𝐹  ،𝐹𝑀𝐿أوجد أقياس الزوايا  ( ب

 (هقاط06): ألةـــالمس

I    ) ينقص عرضها متر، و,752 عند خياط قطعتي قماش ، القطعة الأولى بيضاء اللون شكلها مستطيل ، طولها  

 . أمتار6مترا ، والقطعة الأخرى سوداء اللون مربعة الشكل محيطها 1.25عن طولها بــ 

 .عبّر بمعادلة التي تمكنك من حساب عرض القطعة البيضاء ، ثم احسبه  (1

 .عبّر بمعادلة التي تمكنك من حساب طول القطعة السوداء ، ثم احسبه  (2

II   ) أراد الخياط أن يخيط فراشا  مستطيل الشكل ذو لونين 

 : أبيض و أسود كما هو موضح بالشكل المقابل 

 .أحسب المساحة الكلية للفراش (1

 .أوجد مساحة الجزء الأبيض (2

 .استنتج مساحة الجزء الأسود (3


